

Протокол

№

гр. София, 29.10.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XIX КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 29.10.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова

ЧЛЕНОВЕ: Мария Ситнилка
Елка Атанасова

при участието на секретаря Спасина Иванова и при участието на
прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер **7933** по описа за **2021**
година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,46 часа се явиха:

На второ четене:

КАСАТОРКАТА В. П. Д. – редовно призована, не се явява, представлява се от адв.К..
ОТВЕТНАТА СТРАНА ПОЛИЦЕЙСКИ ОРГАН ПРИ 08 РУ - СДВР - явява се лично
Р. З., служител при 08 РУ-МВР.
СГП - се представлява от прокурор Ц..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на
делото в днешното съдебно заседание,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания.

АДВ.К.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания.

ОТВЕТНАТА СТРАНА: Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ.К.: В жалбата са изложени достатъчно подробни съображения относно неправилността на решението на СРС. Моля да бъде отменено изцяло, като бъде отменена и заповедта за задържане, тъй като считаме, че тя не отговаря на изискванията на ЗМВР. Не е достатъчно ясна и не отговора на истината фактическата обстановка. Полицейският орган не е доказал наличието на данни и съответно извършено престъпление, от които данни следва да бъде издадена самата заповед. Впоследствие дори е образувано досъдебно производство и привличане на обвиняем. Независимо от това всички доказателства, които са събирани след издаването на заповедта са ирелевантни. Относим е факта, че към момента на издаването и самото фактическо задържане от лицата, които са били непосредствено до училището на нейния син са извършили неправомерни действия, тъй като в този случай няма данни лицето да е нарушило заповедта за закрила от домашно насилие.

ОТВЕТНАТА СТРАНА: Считам, че заповедта е издадена правомерно.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да оставите жалбата без уважение и да потвърдите така постановеното решение като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.51 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: